



## 走近冬奥

# 中国队获得空中技巧混合团体银牌

新华社河北崇礼2月10日电(记者 朱青 陈地)10日,北京冬奥会新增项目自由式滑雪空中技巧混合团体决赛在张家口赛区进行。中国队徐梦桃、贾宗洋和齐广璞三位老将斩获一枚银牌。

自由式滑雪空中技巧混合团体项目要求每队由三名选手组成,其中至少包含一名不同性别的选手。此次中国队派出的三位选手均为冬奥会“四朝元老”:索契冬奥会女子空中技巧亚军徐梦桃、平昌冬奥会男子空中技巧亚军贾宗洋、曾经的“世界难度第一人”齐广璞。

决赛首轮共有中国、俄罗斯奥委会、白俄罗斯、加拿大、美国、瑞士6支队伍参赛。空中技巧比赛每轮

每位选手跳一次,起跳、空中动作和着陆三部分表现分数乘以难度系数为最后得分,因此,运动员需要更好地平衡动作难度和完成度才能获得更高分。

首轮女子选手比拼中,徐梦桃与美国选手阿什莉·考德威尔的动作难度系数最高,同为4.293,徐梦桃在落地时稍逊一筹;贾宗洋选择难度系数4.425的动作并出色完成;齐广璞选择了难度系数更高的4.525并表现稳定。首轮中国队以总分336.89分位列第一晋级决赛第二轮,实力同样强劲的加拿大队紧随其后,加拿大队和瑞士队分别以第三、第四名晋级。

决赛第二轮,徐梦桃与考德威

尔动作难度系数不变。再次一较高下,这次徐梦桃以更为出色的表现取得106.03的高分,领先对手的88.86分。但美国男选手克里斯托弗·利纳斯将难度上升到5.000并一跳成功,得到135.00的全场最高分;贾宗洋保持难度系数不变,但落地出现较大失误,仅获得96.02分。齐广璞最后关键一跳依然选择了难度系数4.525的动作,他出色完成,获得122.17分。但这并不足以逆转美国队。美国队以总分338.34分夺冠,中国队以324.22分获得亚军,加拿大队以290.98分获得季军。

2月10日,亚军中国队选手贾宗洋、徐梦桃和齐广璞(从左至右)在颁发纪念仪式上。 新华社记者 费茂华 摄



## 时事快报

- ◆ 全球最大切割钻石拍卖约320万英镑
- ◆ 大型水陆两栖飞机AG600-1003架机成功试车
- ◆ 我国科学家建立蛋白质设计新方法
- ◆ 13日晨,我国公众可赏今年最亮“启明星”
- ◆ 亚行报告:贸易快速增长助力区域经济融合和复苏
- ◆ 遇地磁暴,“星链”损失多达40颗卫星
- ◆ 云南乌蒙山自然保护区监测到20种国家重点保护野生动物
- ◆ 国际冰球联合会邀请吴京担任世界冰球大使

## 虎虎生风:虎年开工要“谋定而快动”

新华社记者 何欣荣 王辰阳

虎年春节假期刚过,各地便投入了紧张的生产建设和工作当中,一系列重大项目开工仪式展示了热气腾腾开局图景。

开工意味着起步。一个地方的一年或一个时期的发展能不能起好步,对后势影响巨大。国家发展改革委近期提出,要适度超前开展基础设施投资,力争在一季度形成更多实物工作量。为此,虎年开工贵在“早”。

要早谋划,对经济运行中的堵点难点有针对性地推出相关政策,尽量走在市场曲线前面;要早安排,对资金下达、税费减免、项目开工等已经明确的工作能早则早、能快则快,最大限度营造良好环境,释放市场主体活力。

北京冬奥赛场上,中华健儿踏雪走冰、争金夺银。对于每个地方、每个人来说,面前其实也有一个新赛道、新赛场。虎年新春,拿出生龙活虎的干劲,打出虎虎生威的气势,才能不负春光不负时代。

## 以思想高地托起发展高地

(上接1版)把群众的问题和“金点子”吸纳上来,创新之举各有千秋;莘县实行“一线工作法”,千名干部下基层,把解放思想的战场放到一线;在平区推出首问负责制、全程公示制、整改销号制,重点从落实机制上下功夫;冠县建立原始台账、梳理汇总台账、转办台账、办结台账“四本台账”,每笔账办事情况都有据可查;东昌府区300名意见建议征集员进农家、进车间,沉到一线听心声。

征集上来更须解决好。市解放思想大讨论领导小组办公室对首批慢作为的单位公开曝光,让“慢牵牛”感到了疼,变成“快马”。对征集到的意见建议当天梳理转办,对群众反映强烈事项和各承办单位办理情况进行公示,对承办单位存疑的意见建议,逐个核实后再次发至相关单位办理。一句话,就是每个意见都要“板上钉钉”。“效率之高、作风之实、效果之好,都刷新着人们的认知。”谈到解放思想大讨论,一位领导干部感触颇深。

解放思想大讨论不仅治“已病”,更治“未病”。市税务局成立减税降费专门办公室,针对群众关心的个税改革、社保非税改革等开展专题培训和上门辅导;市检察院创新设立“一月一评”制度,打造忠诚、担当、干净的检察队伍;市农科院成立乡村振兴暨现代农业产业集群研究院,为产业提档升级提供技术支撑;市自然资源和规划局不动产登记中心实现了不动产登记与税务业务系统联动,让“信息多

放权、制度创新的巧劲,各级政府部门都要牢固树立服务意识,看准了就要敢于“踩油门”、积极“设路标”。

虎年开工,还要突出“实”。要真开工、抓落实。过去,曾经出现过“假开工”现象。口号喊了,坑也挖了,过几个月去看,却没有任何动静。这是典型的形式主义,不仅贻误工作,更败坏风气,必须引以为戒。

适度超前开展基础设施投资,“实物工作量”是一个关键指标。各地要加强对投资项目的后续管理和监督检查力度。对弄虚作假、开工后没有实质进展的,要严肃查处,确保项目建设取得实实在在的成效,确保各项政策不折不扣落到实处。

北京冬奥赛场上,中华健儿踏雪走冰、争金夺银。对于每个地方、每个人来说,面前其实也有一个新赛道、新赛场。虎年新春,拿出生龙活虎的干劲,打出虎虎生威的气势,才能不负春光不负时代。

既锤炼工作作风,更提升发展境界

一切发展,均以思想解放为先导,以作风建设为保障,我市紧盯思想解放与作风建设,不断地“上发条”“拧螺丝”“钉钉子”。

——2019年,市委十三届八次全会指出,要树立“勤勉敬业、敢于担当、马上就办、持之以恒”的工作作风,把心思放在干事上,把功夫下在落实上,把本领用在发展上。

——在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,我市以刀刃向内的勇气着重围绕“初心十问”找差距、改问题。“初心十问”问出了不足,问出了差距,问出了努力的方向。

——2020年8月13日,全市干部作风整顿动员大会召开,市委书记孙爱军要求深入查找和清除“作风十弊”,继续下大力气整治作风问题。

——市委十三届十三次全会上,要求把制造业强市理念、“项目为王”理念、“双招双引”是经济工作的生命线理念、“严、真、细、实、快”作风树得更牢。

思想解放是“里”,作风改善是“表”,这既是作风大考,更是发展的门。

春江浩荡暂徘徊,又踏层峰望眼开。历史上的聊城,“繁华压两京”“富庶甲齐郡”,是先进的代名词,在历史上失去的,必将在现实中找回,我们要登与征税务系统联动,让“信息多

## 金博洋战胜了金博洋

鼓点渐密、音乐渐强,身着“中国红”比赛服的金博洋踩着《波莱罗舞曲》的最后一个音符停止旋转,以张开双臂的姿态定格自己在北京冬奥会花样滑冰比赛中的最后一幕。

比赛结束后,他先是振臂高呼、挥舞双臂,随后情难自抑、双手掩面哭了起来。这已经是人们印象中那个永远开心快乐的“天天”本届冬奥会第二次泪洒冰场。首都体育馆里,掌声经久不息,金博洋也不停地向观众挥手致意。

在10日进行的北京冬奥会花样滑冰男子单人滑比赛中,金博洋干净利落地完成全部7个跳跃动作中的6个,仅在最后的后内点冰三周跳上双足落地。最终,他以179.45分刷新了自己在四天前创下的自由滑个人赛季纪录,以总分270.43分排名第9。

“在家门口的冬奥会上,代表祖国展现了这样的精神面貌,感受非常美妙。”金博洋说,“虽然出现了一个小失误,但今天肯定是自己战胜了自己。”

这是这位24岁的大男孩的第二届

冬奥会。尽管未能超越自己在平昌时第四的名次,但这对一度跌落谷底的金博洋而言,已属不易。

去年世锦赛上,他在自由滑中出现重大失误,最终仅排在第22位。去年下半年,金博洋成绩虽有回升,但在亚洲杯公开赛和一站大奖赛中表现平淡。此外,上赛季初因急性阑尾炎住院也影响了他的状态。

“这四年,有时候我会质疑自己的能力。因为会在比赛里犯些训练时没出现过的错误,或者是把训练里的错误都搬到了比赛里,所以有时候信心真的不是很足。”金博洋说。

为了备战北京冬奥会,从去年9月开始,他就按照正式比赛的时间表安排训练,还将训练量增加到备战上届冬奥会的近两倍。最近这两年,金博洋给自己放假的时间加起来才不过一周,北京冬奥会开赛两周前还经历了队内选拔赛两天比四套节目的魔鬼赛程。

“对他来说,今天是超水平发挥,最近的训练都没有达到这么高的水

平。他也不算年轻了,体力上有挑战。他自己滑完很激动,教练组也非常满意。”老师姚滨在赛后告诉记者。

谈及本届冬奥会上渐入佳境的表现,金博洋说:“我这几天身体机能状态不是很好,但很不可思议的是,我的信念越来越坚定,心态越来越平和,也越来越自信了。”

走下冰场,金博洋与教练许兆晓、付彩妮紧紧拥抱在一起。“我自由滑最后那一刻的绽放,是所有人努力付出的结果。是祖国人民给了我力量和信念,是祖国为我们创造了疫情下最好的训练条件,是团队的支持与鼓励,给了我人生最美好的冬奥会回忆。”金博洋动情地说。

当被问到是否还会征战下一届冬奥会时,金博洋说:“我希望还能参加第三届冬奥会。对我而言,最重要的是坚持和热爱。希望我能一直保持今天的精神面貌,代表祖国参赛、为国争光。” 新华社北京2月10日电

2月10日,中国选手金博洋在比赛后。 新华社记者 曹灿 摄

## 阳谷县自然资源和规划局国有土地使用权挂牌出让公告

阳自然资规告字[2022]2号 2022-02-11

经阳谷县人民政府批准,阳谷县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求:(见附件)

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地块的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年2月11日至2022年3月10日到聊城市公共资源交易网(www.lcsggzyjy.cn/lcweb)获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2022年2月11日至

2022年3月10日到聊城市公共资源交易中心(东昌府区昌润路153号市政政务中心三楼CA办理窗口)办理CA数字证书。交纳竞买保证金的截止时间为2022年3月10日16时30分。经审核,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2022年3月10日17时00分前确认其竞买资格。

六、网上交易时间自2022年3月3日9时开始,截止时间:2022年3月14日9时5分;网上交易期间竞买人可以在聊城市公共资源交易中心(www.lcsggzyjy.cn/lcweb)进行竞价。

七、其他需要公告的事项:本次挂牌出让的详细资料和竞买要求请登录聊城市公共资源交易网(www.lcsggzyjy.cn/lcweb)查看。本次挂牌出让土地不接受电话、邮寄及

口头竞买。本公告未尽事宜,详见挂牌出让文件和竞买须知(聊城市公共资源交易网:www.lcsggzyjy.cn/lcweb)。

八、联系方式  
联系地址:阳谷县城区黄山南路 谷山

北路181号  
联系人:罗先生、司女士 杨先生  
联系电话:0635-7131301 0635-6016889

阳谷县自然资源和规划局  
阳谷县公共资源交易服务中心

宗地编号:2022X-05	宗地总面积:66434平方米	宗地坐落:运河路南、狮子楼路西
出让年限:70年、40年	容积率:≤2.0	建筑密度(%)≤20%
土地用途:城镇住宅用地	保证金:15147万元	绿地率(%)≥35%
基础设施:通路、通讯、供电、供水、排水、供气、供暖	场地平整:达到建设要求,具备开工条件	
起始价:15147万元	加价幅度:10万元	

备注:1.本宗地为狮子楼街道办事处北棚棚户区改造项目安置地,待设计图纸通过审核后,由县财政部门委托第三方出具成本评估报告,依据报告确定政府回购价格,签订回迁安置住房回购协议;2.宗地四周围墙由招标人按标准建设,所需费用由竞得人向狮子楼街道办事处缴纳;3.竞得人开发建设按照阳谷县住房和城乡建设局《关于房地产开发项目2022X-05号宗地建设条件意见书》文件执行。



# 我在聊城望北京 心系冬奥献真情

聊城日报 公益广告

设计:丁兴业